

Novomestský park obsadili šarkany

Text a foto: Monika Šupatíková

Jeseň v Spojenej škole na Ul. J. Kollára 3 v Novom Meste nad Váhom je spätá s tradíciou výroby a púšťania šarkanov. Šarkaniáda sa uskutočnila 20. októbra 2021 v jednom z novomestských parkov.

Medzi šarkanmi lietali i tekvice či netopier

Pohľady mnohých Novomešťanov prechádzajúcich cez Park Dominika Štubňu – Zámostského upútalo pestrofarebné divadlo na jesennej oblohe. Postarali sa oň nápadité šar-

kany rôznych tvarov a farieb, ktoré vystúpili do vzdušných výšin. Jesenný vetrík pofukoval a šarkany šantili v lúčoch slnka. Obsadili takmer celý park. Deti s mentálnym postihnutím predviedli šarkany od výmyslu sveta. Veselé, usmiate i strašidelné šarkany dopĺňala lietajúca tekvica. Slniečny šarkan na svojom chvoste niesol pestrofarebné listy stromov a okolo neho šantil netopier. „Najviac sa mi páčilo, keď fúkal vietor a netopier vyletel vyso-

ko. Vyzeral strašidelne,“ povedal šiestak Patrik. „A môj šarkan letel spolu s ním,“ usmial sa štvrták Igor.

Každý šarkan bol originálny

Deti počas Šarkaniády predviedli obrovskú paletu rôznych šarkanov vlastnej výroby. Na výrobu šarkanov okrem papiera, farieb a špagátu potrebovali patričnú dávku zručností, fantázie i trpezlivosti. Každý jeden bol originálny. Výroba tých väčších a zložitejších

šarkanov trvala deťom 3 – 4 hodiny. „Tekvicu sme s pani učiteľkou najskôr nakreslili na výkres. Potom som ju namaľovala farbami a vystrihla. Nakoniec som urobila dlhý chvost,“ vysvetlila Zuzana. „Moje slniečko malo dlhý chvost. Urobila som ho z listov a malých tekvičiek,“ doplnila Dorotka. „Cieľom podujatia nebolo súťažiť a vyhrať, ale zapojiť fantáziu, kreativitu, či zručnosť. Deti si šarkanov najskôr vyrobili a potom ich predviedli na spoločnom podujatí. Šarkaniáda bola súčasťou tematického vyučovania, kedy deti takmer celé dopoludnie strávili vonku a okrem motorických zručností si rozvíjali aj poznatky o prírode,“ zhodli sa učiteľky Spojenej školy.



Deti počas Šarkaniády predviedli vlastnoručne vyrobené šarkany